
 

   

COPIA 

 

 

COMUNE DI  CASORATE SEMPIONE 
Provincia Varese 

 

VERBALE  DI  RIUNIONE  DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

N.  8   DEL  31/03/2016 
  

 

Oggetto :  MODIFICAZIONE "REGOLAMENTO DI CONFERIMENTO BUONI LIBRO PER 

STUDENTI MERITEVOLI DEL COMUNE DI CASORATE SEMPIONE (VA) PER LA SCUOLA 

STATALE SECONDARIA DI I° GRADO "A.TOSCANINI" 

 

 

L'anno duemilasedici , addì trentuno del mese di marzo alle ore 21.00 nella sala consiliare, previa notifica 

degli inviti personali, avvenuta nei modi e termini di legge, si è riunito il Consiglio Comunale, in seduta pubblica di 

prima convocazione. 

 

Risultano : 

  

  Presenti  Assenti 

1 CASSANI DIMITRI Sindaco X  

2 VALSECCHI LAURA Consigliere X  

3 BATTAGLIA FAUSTA Consigliere X  

4 TAIANO RUBEN Consigliere X  

5 DEMOLLI CARLO MARIA Consigliere X  

6 SCANELLI PAOLA Consigliere X  

7 PERAZZOLO GIUSEPPE Consigliere X  

8 GARZONIO MAURO Consigliere X  

9 TAMBORINI GIORGIO MATTIA GIUSEPPE Consigliere X  

10 MARSON TIZIANO Consigliere X  

11 GRASSO MARCO CELESTINO Consigliere X  

12 DE FELICE ALESSANDRO Consigliere  X 

13 POLI GIAN LUIGI Consigliere X  

   12 1 

 
Partecipa il Segretario Comunale dott.ssa  IMPARATO CARMELA 
 

E’ altresì presente l’Assessore Esterno Sig. Tomasini Andrea Luigi. 

 

Il Sig.  CASSANI DIMITRI,  Sindaco, assunta la presidenza e constatata la legalità dell’adunanza dichiara aperta 

la discussione sull’argomento in oggetto iscritto all’ordine del giorno. 



 
 

 

 

 

Verbale del Consiglio Comunale  n.8 del 31/03/2016  ad oggetto : MODIFICAZIONE "REGOLAMENTO DI 

CONFERIMENTO BUONI LIBRO PER STUDENTI MERITEVOLI DEL COMUNE DI CASORATE 

SEMPIONE (VA) PER LA SCUOLA STATALE SECONDARIA DI I° GRADO "A.TOSCANINI" 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

RICHIAMATA l’ultima deliberazione consiliare n. 41 del 17/11/2011 di modifica e approvazione del 

Regolamento in oggetto; 

 

RITENUTO di modificare il suddetto Regolamento a seguito della comunicazione dell’Associazione Centro 

Anziani “la Riviscera” di Casorate Sempione prot. 3076 del 15/03/2016,  con la quale si impegnava ad erogare 

continuativamente al comune di Casorate Sempione la somma di € 600,00 da destinare a buoni libro per studenti 

meritevoli; 

 

VISTA la bozza di Regolamento allegata alla presente, dove sono evidenziate in grassetto le modifiche che si 

propongono; 

 

UDITI gli interventi dei Consiglieri Comunali così come di seguito integralmente riportati :  

SINDACO - Prego. 

SCANELLI A fronte di una donazione che abbiamo avuto a titolo continuativo dal centro anziani, dico anche da 

chi, abbiamo praticamente dovuto cambiare l'articolo uno, da quattro praticamente buoni libro siamo passati a 

sette per cui abbiamo dovuto appunto aggiungere una parte. I buoni libro sono istituiti e finanziati 

dall’Amministrazione comunale di Casorate Sempione. È possibile il finanziamento da parte di associazioni ed enti 

del territorio; tale somma incrementerà l’importo finanziato annualmente dalla Giunta comunale. 

La Giunta comunale si impegna a stabilire annualmente la cifra da stanziare in base alla disponibilità di bilancio 

e dagli eventuali finanziamenti ricevuti, quindi varieranno a seconda di quanto riceveremo. 

Speriamo di continuare a ricevere finanziamenti da enti privati. 

SINDACO - Interventi? 

Mi preme solo sottolineare un ringraziamento per il centro anziani che ha avuto questa mossa di generosità verso 

l’Amministrazione, sapendo che i soldi sono sempre pochi, individuando un obiettivo preciso e quindi verso i 

ragazzi, dando questo contributo per noi importantissimo. 

Quindi è un plauso che va fatto al centro anziani per aver fatto questa azione. 

Mettiamo ai voti la modifica del regolamento. Favorevoli? Unanimità. 

Votiamo anche l'immediata eseguibilità. Favorevoli? Unanimità. Passiamo al punto 7. 

 

VISTI i pareri favorevoli resi ai sensi dell'art. 49, c. 1, D.Lgs. n. 267/200, in ordine alla regolarità tecnica e 

contabile dai Responsabili dei servizi interessati, ed allegati alla presente; 

 

Con voti  favorevoli n. 12, resi per alzata di mano da n. 12 Consiglieri Comunali presenti e votanti; 

 

DELIBERA 

 

1. di modificare  il “Regolamento di conferimento buoni libro per studenti meritevoli del Comune di 

Casorate Sempione (VA) frequentanti la Scuola Statale Secondaria di primo grado “A.Toscanini” nelle 

parti evidenziate in grassetto nell’atto qui allegato; 

 

2. di riapprovare il testo regolamentare formato da 9 articoli ed in atto allegato; 

 

3. di dare atto che l’Associazione Centro Anziani “la Riviscera” di Casorate Sempione erogherà 

continuativamente la somma di € 600,00 da destinare a buoni libro per studenti meritevoli; 

 

4. Di dichiarare, con n. 12  voti favorevoli espressi con separata votazione per alzata di mano resi da n. 

12 consiglieri presenti e votanti,  la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 

134, comma 4, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267. 



 

   

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

N.  8   DEL  31/03/2016 

 

OGGETTO: 
 

MODIFICAZIONE "REGOLAMENTO DI CONFERIMENTO BUONI LIBRO PER 

STUDENTI MERITEVOLI DEL COMUNE DI CASORATE SEMPIONE (VA) PER LA 

SCUOLA STATALE SECONDARIA DI I° GRADO "A.TOSCANINI" 
 

 

 

PARERI 
 

 

Regolarità tecnica: (art. 49 comma 1° del D.Lgs. n. 267/2000) 

 

 

Favorevole 

 

 

 
 Il Responsabile del Servizio 

 

 Fto STEFANIA PASSERINI 

 

 

 

Regolarità contabile: (artt. 49 comma 1° e 151 comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000) 

 

 

Favorevole 

 

 

 

 
 Il Ragioniere  

 
                    Fto ROBERTA FERRARI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   

 

Letto, approvato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 

Fto  CASSANI DIMITRI Fto  Dott.ssa IMPARATO CARMELA 

 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
 

Il sottoscritto Segretario Comunale dichiara che copia della presente deliberazione viene pubblicata 

all’Albo Pretorio on line di questo Comune e vi rimarrà  affissa per 15 giorni consecutivi. 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Fto dott.ssa  IMPARATO CARMELA 

 

 
 

 

 

[x]     La presente deliberazione è stata dichiarata di immediata eseguibilità ai sensi dell’art. 134,           

           comma 4,  D.Lgs. 18/08/2000 n. 267. 

 

[ ]     La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno __________ per decorrenza del   

termine di cui l’art. 134, c. 3, D.Lgs. 18/08/2000 n. 267.  

 

                                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE 

                Fto dott.ssa  IMPARATO CARMELA      

 
 

 

Copia conforme all’originale in carta libera per uso amministrativo. 

Lì, 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dott.ssa  IMPARATO CARMELA 

 

 

 

 

 

 

 

 


